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Imént a szomszédasszony,
itt hagyta az arát - meséli
egy ismerős egy kis alföl
di faluban, olyan kicsiben,
ahol szinte mindenki roko

na mindenkinek, ha nem vér sze
rinti. akitorszívességi, koma, sógor,
keresztszülő, Iceresztgycrek. de leg
alábbis ivócimbúra.
Egy ilyen helyen, ahol nincs

él terem. kulLűrbáz, de még pol
gármesteri hivatal sem. csalt egy
pici helyiség a tűzoltó-egyesület
hátsó épületében, ahül a helyi
ek ügyes-bajos dolgait, ha nem
is elintézik, Legalább az Illetékes
körjegyzőségre továbbítják, nos,
itt hűek leginkább o kocsmában
terjednek. Ami szintén nem az a
klasszikus, Igazi süntés, inkább
afféle. vegyesbőlt cukrászda-itál-
mérés egyveleg, olyan hely, ahol
az ember előbb megiszik egy fe
lest, aztán a kosarába pakolja, a
patkányirtát meg a B rizst. kér két
szelet puncsos minyont becsoma
golva, rendel másnapra csirke-

Ungy
menni
fog; azt
abból vet
teészre a
falu, hogy
;tz addig
kóciw.
sápatag,
szürke no
elkezdte
sétállalni
a kutyái

szárnyal meg -nyakat, aztán ko
mótosan hazaballag.
Eme agora népe hamarabb tud

ta. hogy az asszony el fog menni,
mint ahogyan a valóságban az tény
legmegtörtént. Ide járLo Is, híinem
Is inni—az azuramindennapi kedv
telésevolt de reggel tejért, kenyé
rért, zárás előtt,meg az uráért, hogy
hazuvigye. Ne.m porul l, nem ripa-
kodott, csak ráadta a kabátot vagy
nyáron a síkles vászonsapkát, és
karrm fogva, lassú léplelckel támo
gattavégig amurvús.úton.
Hogy menni fog, azt abból vette

észre a falu, hogy'az addig kócos, sá

patag. szürke nő elkezdte sétáltatni
a kutyát. Ilyesmire itt nemigen volt
példa addig nem szokás, mái’ az Is
eredmény, ha nem kötik meg. vagy
ha megkötik, legalább hosszú kötél

-

re eresztik. Errefelé a kutya ritkán
tára, ritkán burát, inkább arra van,
hogy csuholásával elriassza n rókát
meg anyesteL
De egyik délután az asszony egy

régi kisdoliosóvet nyakörvként
használva, s a kidobott rodőnygurl-
nit pórázként, kilépett a kapun a
kutyával, és elindult á rél felé. Pi

ros giwuusizmáliari volt, kócos liaju
most rendezett kontybán simult a
fejére, puha kabátot viselt. s az arca
sem volt mar olyan szürke és szo
morú, mint régen. A kutya először
nem értette, mi dolga neki avasrá
csos kapun túl. uhuvá születése óta
nemigen ment, nem vitték, s nem
is szökött ki soha, de pár tiz méter
után már nem rángatta a pórázt, s
nem akarta mindenáron lerágni 11
kisdobosöv aluminiunH-satjál, ha
nem ment engedelmesen, egyre
magabiztosabban és vidámabban.
Napok teltek el így vagy talán he

tek, 3 miközben a séta mindennap
megismétlődött, addig a férli egyre
többször felcjtődött ott a kocsmá
ban. Záráskor tel lék csak ki. s hacsí
pős hideg volt, hátára vetették a ka
bátját: tudták hogy huzataiéi tudta
ő is. Tisztibb hajnali pillanataiban
pedig sütette, sőt egyre bizonyo
sabb volt abban, hogy lesz egy nap,
előre még nem tudni, melyik, ami
kor már nem találja az udviirou a
kutyát s 3 szekrényből is hiányozni
fognak az asszony ruhái. Tovatűn
nekmindketten,gurtnistul, nyakör
vestül, címet Be luigyvu maguk utáa


